

По ним мы сверяем время

В зале торжественных событий горисполкома состоялось чествование участников ликвидации последствий аварии на ЧАЭС. Торжественное событие началось с возложения цветов к мемориалу Героям Чернобыля.

Вадим ИВКИН,
фото автора

Торжественная часть была немного изменена мэром, который вместе с секретарем совета Лидией Леоненц продемонстрировал всему залу дипломы и памятный приз, предмет современных технологий.

О трудных и трагических днях 1986 года напомнили в стихотворной форме ведущая и ансамбль ветеранов "Надежда".



тилетие создания общественной организации "МАМА" — Международной ассоциации молодых атомщиков. Среди ее представителей депутаты городского сове-



та: вице-президент ассоциации Ильгиз Исхаков, Игорь Чичкань, Андрей Киселев. Мэр Владимир Удовиченко, вручая грамоты, памятные часы, премии ликвидаторам, отметил:

— Сегодня находятся такие люди, которые пытаются забыть те тяжелые мгновения. Но мы всегда будем сверять время по вашему подвигу!

Низкий поклон вам, герои Чернобыля! В знак великого уважения и вечной памяти — минута молчания. Символично под музыку выходит юная славутчанка со свечой. Звучит песня о Чернобыле. В зале ветераны и молодежь ЧАЭС, представители общественности, депутаты, молодежная рада, представители прессы и работники исполкома. В этом году чествуют не только ветеранов, но и отмечается пятнадца-

